25 aHeaps 2021

CKonb3Kue 3aaauuv

1. Muwa Kataetcs Ha caHKax ¢ ropbl. CKOMb3s NOA YKIIOHOM, OH PasroHseTcs A0 CKOpOCTU
v = 10 M/c, nocne Yero OH BbIe3XaeT Ha POBHYHO CHEeXHYHO MOBEPXHOCTb, KOIPPULINEHT
TpeHus caHok o KoTopytro paseH p = 0,1. Yepes kakoe Bpems Muwa octaHosutca? Macca
Muwwm smecTte ¢ caHkamm pasHa M = 50 «r.

2. ABTOMOBUJSIb C OYeHb MOLLUHBIM [BUraTesleM pasroHsetca Ao ckopoctu v = 100 km/u 3a
Bpems T = 4 cex. Onpenenute KOIMEPULUEHT TPeHUS Mexay KONMecamm U acqanbToM.
Kak nsmeHuTCa Bpems pasroHa, ecniv nocne cHeronaaa Ko3mmULMNEHT TpeHUs CTaHeT B
2 pasa MeHblue?

3. Hacta TaHeT AMHAMOMETPOM BMpABO AepeBsHHBIN 6pycok
maccel m = 500 r, nexawmm Ha cTone U CHUMaeT ero
ABUXeHWe Ha Kamepy. TlpocmaTtpueas BuAeO, OHa
3amevaeT, 4TO 3a Bpemsa t= 0,1 c ckopocTb b6pycok yeBenuuunacb ¢ vy =5 cm/c po
vy =15 cm/c. TTpu 3TOM Ha 3TOM NpPOMexyTKe BpeMeHU MOKA3aHUA AUHaMomeTpa,
nonaaarowero B Kaap, MoYTU He MeHanuch u coctasnanu F = 2 H. OnpeaenuTte no atum
AGHHBIM KO3(P(PULIMEHT TpeHUus bpycka o cTon.

4. KoHcTpykuma w3  AByX KybukoB maccor m =12 Kr KaXAbIM, fv\,\l/(v\/\[
COEAUHEHHBIX NPYXUHOU XecTkocTbro k = 600 H/Mm, 3axata mexay m m
ABYMS NApannesiHbIMU CTEHKAMU TaK, YTO MpYXUHA OKa3anach Cxara
Ha x = 10 cm. OnpeaenuTe, NpU KAKOM KO3(PPULIMEHTe TpeHUa rpy3os
O CTeHKU 3Ta KOHCTpyKuma 6yaeT CKOMb3UTb MO CTEHKAM BHU3 C
NOCTOSAHHOW CKOPOCTbHO.




